

В Марий Эл сотрудники Росгвардии оказали содействие при задержании злостного нарушителя, находившегося в розыске по уголовному делу

Тематика: Социальная сфера
Корпоративные новости

Дата публикации: 29.11.2022

г. Йошкар-Ола

Дата мероприятия / события: 29.11.2022

Сотрудники отдела вневедомственной охраны Росгвардии по г. Йошкар-Оле совместно с коллегами из ГИБДД задержали гражданина, подозреваемого в совершении правонарушения.

Сотрудники отдела вневедомственной охраны Росгвардии по г. Йошкар-Оле совместно с коллегами из ГИБДД задержали гражданина, подозреваемого в совершении правонарушения.

В дневное время экипаж вневедомственной охраны Росгвардии, находясь на маршруте патрулирования, получил от оперативного дежурного ориентировку на автомобиль ВАЗ-2112, собственник которого являлся фигурантом уголовного дела и скрывался от органов дознания.

Вскоре, следуя по улице Первомайская, сотрудники Росгвардии увидели подходящий по описанию автотранспорт, водитель которого двигался на высокой скорости и игнорировал законные требования правоохранителей об остановке транспортного средства.

Росгвардейцы, включив световые и звуковые спецсигналы, незамедлительно приступили к преследованию данной автомашины.

После нескольких минут погони, сотрудникам Росгвардии удалось блокировать выезд, заехавшего во дворы по улице Анциферова преследуемого автомобиля. Водитель авто, бросив свое транспортное средство, попытался убежать, но сотрудники Росгвардии совместно с коллегами из ДПС задержали его.

За рулем автомобиля оказался 30-летний йошкаронец, не имеющий права управления транспортными средствами.

В отношении нарушителя составлен ряд административных материалов, в настоящее время решается вопрос о наложении ареста на транспортное средство злостного нарушителя.